
Legyen a ≤ b ≤ c. A háromszögben két oldal különbsége kisebb a harmadiknál, tehát

c− b < a, c− a < b és b− a < c.

Minthogy mindegyik egyenl®tlenség baloldalán pozitív szám van, tehát négyzetre emelés után is fennáll az egyenl®t-

lenség, vagyis

(b− a)
2
< c2, (c− a)

2
< b2 és (c− b)

2
< a2.

Ha a négyzeteket tagokra bontjuk és a három egyenl®tlenség megfelel® oldalait összeadjuk, akkor

2a2 + 2b2 + 2c2 − 2(ab+ ac+ bc) < a2 + b2 + c2,

amib®l már következik, hogy

a2 + b2 + c2 < 2(ab+ ac+ bc).
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